
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ - Α.Κ.Ε. 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση στην από 29-03-2021 με αριθμό 5492/ 548 Ερώτηση και Αίτηση 

Κατάθεσης Εγγράφων των Βουλευτών κ.κ. Γ. ΠΟΥΛΟΥ, Χ. ΣΠΙΡΤΖΗ, Σ. ΦΑΜΕΛΛΟΥ, 
Ε. ΑΒΡΑΜΑΚΗ, Α. (Ν.) ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, Σ. ΒΑΡΔΑΚΗ, Κ. ΒΕΤΤΑ, Χ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ,           
Ν. ΗΓΟΥΜΕΝΙΔΗ, Ε. (Φ.) ΚΑΡΑΣΑΡΛΙΔΟΥ, Χ. (Χ.) ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ, Β. ΚΟΚΚΑΛΗ,            
Κ. ΜΑΛΑΜΑ, Κ. ΜΑΡΚΟΥ, Α. ΜΕΪΚΟΠΟΥΛΟΥ, Ι. ΜΟΥΖΑΛΑ, Α. (Θ.) ΜΩΡΑΪΤΗ,           
Α. ΠΑΠΑΝΑΤΣΙΟΥ, Ι. ΣΑΡΑΚΙΩΤΗ, Π. (Π.) ΣΚΟΥΡΟΛΙΑΚΟΥ, Θ. ΤΖΑΚΡΗ,                   
Α. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ, Μ. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ και Ρ. ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ. 

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 

πλέον των διαλαμβανόμενων στα υπ’ αριθ. 7017/4/25088-γ’ από 21-04-2021 (παράγραφοι α’ 
- γ’) και 7017/4/24999-γ’ από 01-04-2021 (παράγραφοι α’ - γ’) Έγγραφά μας, επί των με 
αριθμούς 5248/ 22-03-2021 και 4604/ 26-02-2021 Ερωτήσεων τινών εκ των ερωτώντων 
Βουλευτών, σας γνωρίζουμε, αναφορικά με τη Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Βοιωτίας, ότι θα 
καταβληθεί προσπάθεια για την περαιτέρω ενίσχυσή της κατά τις τακτικές μεταθέσεις 
τρέχοντος έτους.  

Υπενθυμίζεται δε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στον Διευθυντή της ανωτέρω Διεύθυνσης να 
αποσπά το προσωπικό του μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 

Περαιτέρω, από τη Δ.Α. Βοιωτίας έχει καταρτιστεί και υλοποιείται -μεταξύ άλλων- 
εξειδικευμένο σχέδιο δράσης για την αντιμετώπιση της εν λόγω μορφής παραβατικότητας, 
ενώ οι αρμόδιες Υπηρεσίες της διενεργούν μεθοδικούς και στοχευμένους ελέγχους σε 
επιχειρήσεις συλλογής, μεταφοράς, αποθήκευσης, διαχείρισης και επεξεργασίας μεταλλικών 
αντικειμένων, καθώς και σε έμφορτα οχήματα συλλογής και μεταφοράς μεταλλικών 
αντικειμένων προς ανακύκλωση, σε συνεργασία με αυτές των συναρμόδιων Φορέων.  

Στην κατεύθυνση αυτή, πλέον των αμιγώς αστυνομικών δράσεων για την πρόληψη και 
αποτροπή αυτής της μορφής παραβατικότητας, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες 
βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των αρμόδιων Φορέων και 
Αρχών.  Ειδικότερα, ως  προς το  διαλαμβανόμενο  στην  εν   θέματι   Ερώτηση   και   Αίτηση  
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Κατάθεσης Εγγράφων ζήτημα, σημειώνεται ότι, από την ανωτέρω αστυνομική Υπηρεσία 
εκδηλώνονται όλες οι ενδεδειγμένες υπηρεσιακές ενέργειες, με παράλληλη ενημέρωση του 
Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε., για τις δικές του περαιτέρω, κατά λόγο αρμοδιότητας, ενέργειες (τοποθέτηση   
αντικλεπτικών συστημάτων άμεσης ειδοποίησης του Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. και του Κέντρου 
Επιχειρήσεων της Δ.Α. Βοιωτίας, εκπόνηση τεχνικής μελέτης τρωτότητας του χώρου 
τοποθέτησης των μετασχηματιστών, λήψη τεχνικών μέτρων προστασίας και φωτισμού αυτών 
και κατάλληλη σήμανσή τους), ενώ, κατόπιν επανειλημμένων συσκέψεων της Δ.Α. Βοιωτίας 
με τη Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Λιβαδειάς, εφαρμόστηκε συγκεκριμένη μέθοδος συγκόλλησης διακοσίων 
δέκα (210) μετασχηματιστών (τόσο στις βίδες που συγκρατούν το κέλυφος προστασίας του 
μετασχηματιστή, όσο και στις βίδες στήριξης των μετασχηματιστών), γεγονός που είχε ως 
αποτέλεσμα την πλήρη αποτροπή κλοπής των συγκεκριμένων μετασχηματιστών. 

Τέλος, αναφορικά με τους δείκτες εγκληματικότητας στην εδαφική αρμοδιότητα της 
εν λόγω Διεύθυνσης κατά τους μήνες Ιανουάριο και Φεβρουάριο τ.ε. σε σύγκριση με το 
αντίστοιχο χρονικό διάστημα του έτους 2020, καθώς και με αριθμητικά στοιχεία: α) κλοπών - 
διαρρήξεων σε οικίες και καταστήματα και εξιχνιάσεων αυτών, έτους 2020 και α’ τριμήνου 
2021 και β) κλοπών υλικού χαλκού του Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. και λοιπών υποδομών και εξιχνιάσεων 
αυτών, έτους 2020 και α’ τριμήνου 2021, επισυνάπτονται σχετικοί πίνακες. 

Προς πληρέστερη δε ενημέρωσή σας, σχετικά τυγχάνουν το από 20-07-2020, καθώς 
και τα από 28-01 και 24-03 τ.ε. Δελτία Τύπου του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας και του 
Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Στερεάς Ελλάδας, αντίστοιχα. 

 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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